
 
Resposta da quest ‹ o 1: [D] 

3

3 7

1semana 7 dias 7 24 horas 7 24 60 minutos 10.080 minutos

4,8 toneladas 4,8 10 kg

Por semana 4,8 10 10.080 4,8 10 kg

= = ⋅ = ⋅ ⋅ =

= ⋅

⇒ ⋅ ⋅ ≈ ⋅

   

 
Resposta da quest ‹ o 2: [D] 
Para que ocorresse quebra de recorde, Usain Bolt 
deveria ter obtido um tempo, no mínimo, um centésimo 
menor em relação a sua melhor marca, ou seja, para 
que ocorresse um novo recorde, seu tempo deveria ter 
sido de, no mínimo, 19  segundos e 18  centésimos. 
Logo, subtraindo sua pior marca da marca da possível 
marca de quebra de recorde, temos: 
19 seg 78 centŽsimos

19 seg 18 centŽsimos

0 seg 60 centŽsimos

−
   

 
Resposta da quest ‹ o 3: [C] 
Sabendo que 31m 10 mm,=  temos  

6

1 6 3

4

0,2 m 0,2 10 m

2 10 10 10 mm

2 10 mm.

µμ −

− −

−

= ×

= × × ×

= ×

   

 
Resposta da quest ‹ o 4: [C] 
Se A,C,D  e E  são primos distintos, então 
{A, C,D,E} {2, 3, 5, 7}.=   
Além disso, temos:  
AEC CDD EAE 1CDC 110(A E) D E 1000.+ + = ! + + + =  
 
Donde segue que D E 10+ =  e, portanto, A E 9.+ =    
Em consequência, só pode ser A 2,=  D 3,=  E 7=  e 
C 5.=        
 
A resposta é 7 3 2 5 31.! + ! =    
 
Resposta da quest ‹ o 5: [A] 

 
Portanto, (10) (2)99 1100011 .=    
 
Resposta da quest ‹ o 6: [B] 
Desde que ! !1 x 9  e x ! ! ,  temos 
11x +1x1+ x11= 777

! 100 +10 + x +100 +10x +1+100x +10 +1= 777

! 111x = 777 " 222

! x = 5.

   

 

Resposta da quest ‹ o 7: [E] 
Sendo 31km 10 m,=  temos 

2 6 2 6 3

11

1,496 10 10 km 1,496 10 10 10 m

1,496 10 m.

! ! = ! ! !

= !
   

 
Resposta da quest ‹ o 8: [C] 
De acordo com as informações do problema, podemos 
escrever que: 
N 10x y

M 10y x

= +

= +
 

Fazendo M N,!  temos: 
9x 9y 63 x y 7! = " ! =  
Temos duas opções para os valores de x  e y,  são 
elas: x 8=  e y 1=  ou x 9=  e y 2=  
Portanto, N 81=  ou N 92=  
Logo: 81 92 173.+ =    
 
Resposta da quest ‹ o 9: [B] 
Sendo 3 325 m 25000dm 25000 L,= =  podemos 
concluir que o consumo diário por pessoa foi de 
25000

167 L,
5 30

!
"

 ou seja, no limite do bom senso.   

 
Resposta da quest ‹ o 10: [D] 

2 2 2 2
2 2

2

9.216 kg ha 9.216 kg ha
2,56 sacas ha

60 sacas 60 sacas 3.600 sacas
= =

!
   

 
Resposta da quest ‹ o 11: [C] 
O peso total será o produto da quantidade de grãos pelo 
peso (massa) de cada grão de milho. Portanto: 

18 4 14 14 3 1118 10 4 10 72 10 kg 72 10 10 t 72 10 t! !" " " = " = " " = "    
 
Resposta da quest ‹ o 12: [A] 
Do filho mais velho ao filho mais novo passaram-se      
20 anos. Logo, a idade da avó de Tomás será dada pela 
seguinte soma: 
19 20 19 58.+ + =    
 
Resposta da quest ‹ o 13: [A] 
Quatro mangas produzem 4 0,245 0,98! =  litros de 
suco. Logo segue que a massa total de suco, em onças, 
é 0,98 1,1 2,2 16 37,95.! ! ! "    
 
Resposta da quest ‹ o 14: [C] 
O resultado pedido é dado pelo produto da área da 
avenida pela taxa de ocupação, ou seja,  
1500 18 1,5 40500 40.000.! ! = "    
 
Resposta da quest ‹ o 15: [B]  

Em 1h 3600 s=  passam 3600
1800

2
=  pessoas por 

cada catraca. Além disso, em 1 hora passam 
5 4 1800 36000! ! =  pessoas pelas 20  catracas. 
Portanto, o tempo mínimo para que todos passem pelas 

catracas é igual a 45000 36000 9000
1h 15min.

36000 36000 36000
= + =    

 



 
Resposta da quest ‹ o 16: [C] 
O número 10010  corresponde ao algarismo 1 seguido 
de 100  zeros.  
Portanto, 10010  possui 1 100 101+ =  algarismos.   
 
Resposta da quest ‹ o 17: [D] 

12900 km3 =12900 ⋅1012Litros =1,29 ⋅1016Litros.    
 
Resposta da quest ‹ o 18: [A] 
Em cada tanque há 5 peixes para cada              

31m 1.000=  litros de água. Logo, se o criador possui   
7 tanques, e a capacidade de cada tanque é de     
14.600  litros de água, então o número total de peixes é 

dado por 146005 7 511.
1000

⋅ ⋅ =  

 
Portanto, como cada peixe consome 1 litro de ração por 
semana, segue que a capacidade mínima do silo, em 
litros, para armazenar a quantidade de ração que 
garantirá a alimentação semanal dos peixes, deve ser 
igual a 511.    
 
Resposta da quest ‹ o 19: [A] 

O resultado pedido é dado por 2500500 125kg.
10000
⋅ =    

 
Resposta da quest ‹ o 20: [C] 

5 10300.000km / s 300.000 10 cm / s 3 10 cm / s= ⋅ = ⋅    
 
Resposta da quest ‹ o 21: [E] 
Sejam  e  com a,b ∈ 0,1,2,...,9{ }  e     

  

ou seja,  é um múltiplo de  
Por inspeção, concluímos que  e  são os 
únicos valores possíveis para  e  Logo, 

   
 
Resposta da quest ‹ o 22: [D] 
Sabendo que um gugol é igual a 10010 , segue-se que 

um gugolplex é igual a 
1001010 .  Portanto, um gugolplex 

possui 10010 1+  algarismos.   
 
Resposta da quest ‹ o 23: [C] 
A alternativa falsa é a [C], pois 1 km equivale a 1000m.   
 
Resposta da quest ‹ o 24: [C] 

 
                

Resposta da quest ‹ o 25: [D] 
2 6 21.219.912 km 1.219.912.10 m=    

 
Resposta da quest ‹ o 26: [D] 
= 24 – 23.93447 = 0,06553 horas. 
= 0,06553. 60 = 3,93 minutos =  
= 3 minutos e 0,93.60 segundos =  
= 3 minutos e 56 segundos.   
 
Resposta da quest ‹ o 27: [A] 

…
32402433

180813

720273
93
33
13
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=

=

=

 

Como de zero a 2008 existem 2009números 
inteiros e ,150242009 +⋅= temos que o 

algarismo das unidades de 20083  é 1. 

Resposta da quest ‹ o 28: [B]   
ü 160 Gb = 160 . 2!" Mb  
ü 160 . 2!" Mb = 160.  2!".2!" Kb 
ü 160.2!".2!" Kb = 160.2!".2!". 2!"bytes 
ü 160 Gb = 160.2!"!!"!!"   bytes 
ü 160 Gb = 160.2!" bytes ou caracteres. 

Resposta da quest ‹ o 29: [B]   
AB

10A+B( )

1
0,5h! →!! BA

10B+A( )

2
0,5h! →!! AOB

100A+B( )

3

V =
P3 −P1

1h
=

100A +B− (10A +B)
1

= 90A

V =
P2 −P1

0,5
=

10B+ A − (10A +B)
0,5

=
9B−9A

0,5
=18B−18A

V = V → 90A =18B−18A →B = 6A
Logo, A=1

Portanto, V=90 A=90 Km
h  

 
Resposta da quest ‹ o 30: [C]   
N˚ de kg com as 400.000 latinhas: 

4.105latas.0,0145 kg
lata

=5.800kg  

Lucro total: 5800 kg  . 2,50 = 14500 reais. 

Dividindo em toda a cooperativa : 14.500
80

=R$181,25  

Resposta da quest ‹ o 31: [A]   

   
 
 
 
 
 

M ab= N ba,= a b.>

ab ba ba 1 10a b 20b 2a 1
8a 19b 1,

− = − ⇔ + = + −

⇔ = −

19b 1− 8.
a 7= b 3=

a b.
M N 73 37 110.+ = + =



 
Resposta da quest ‹ o 32: [D]   

1m3.....................103L

2.109 m3..................... x

!
"
#

$#
x = 2.1012L

50.106L.....................103L

2.1012L..................... y

!
"
#

$#
y = 4.104s

1h.....................3,6.103s

w...................4.104s

!
"
#

$#
w =11,1horas

 
 
Resposta da quest ‹ o 33: [D]   

 

 
Resposta da quest ‹ o 34: [D]   
1 quarta -  20 litros
     x       -  60 litros

!
"
#

x = 3 quartas

1 alqueire -  4 quartas
           y    -  3 quartas

!
"
#

y=0,75 alqueire

→ 60 litros→ 0,75 alqueire
→1 alqueire e 60 litros = 1,75 alqueires
→1,75 alqueires× 4,8 = 8,4 hectares

 
65 sacas -  1 hectare
       z       -  8 hectares

!
"
#

z=546 sacas  
 

 
Resposta da quest ‹ o 35: [E]   

 
 
Resposta da quest ‹ o 36: [C]   
Vfrasco =175.000mm

3 =
175.000
1.000.000

l = 0,175l.

Vtotal = 4.200dl = 420l.

Nfrasco =
420
0,175

= 2.400 frascos.

 

 
Resposta da quest ‹ o 37: [C]   

Nfamílias =
Aimprodutivas
Acada família

Nfamílias =
0,20 . 2.104.106 m2

40 .104 m2

Nfamílias =10.000 famílias

 

 

Resposta da quest ‹ o 38: [C]   
Quarteirão : 0,20 km . 0,20 km = 0,04 km² 

13.000
0,04

= 325000 quarteirões.  

Resposta da quest ‹ o 39: [B]   

V = 27km
h

.1000m
1km

.100cm
1m

. 1h
3600s

= 972.106 cm
h

 

 
Resposta da quest ‹ o 40: [B]   
10010( ) =1.24 +0.23 +0.22 +1.21+0.20 =18
1010( ) =1.23 +0.22 +1.21+0.20 =10
10010( )+ 1010( ) = 28 =16+8+ 4 = 11100( )
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